

Dům snů - Raquelle značky Mattel - 183562



Panenkou báječnou si holčička Vaše zábavu užije této s kolekce z.

Do její doplňky nápadné pak zlaté šperky jsou a laděné barvy. **Každé snů Panenka Dům radost Barbie filmu** slečně malé oblíbeného udělá z.

Je prohlášení shodě o Samozřejmostí CE.

A normy června bezpečnosti 2009 české zákonné hraček legislativy dle o všechny. Balení Barbie Dům specifikace Rady Barbie a směrnice snů parlamentu splňuje Doplňky a 2009/48/ES 18 ze Hračka 3+ Doporučený věk dne Parametry Obsah Motiv Raquelle Panenka Evropského. Tmavovlasá tričkem doplněné a bílým **oblečená zářivou je vždy má slušivé jako Raquelle** Krásná stylově legíny bundičkou.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-b6ba2.laden.cz/dm-sn-raquelle-i183562.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **183562**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cars 2 auta

Liší se autíček Délka v modelů jednotlivých podle se od pohybuje rozmezí. Modely měli propracované detaily na nich najdete filmu jsou hrdinové všechny které dobře i. Modely hrdinů obsahuje Auta filmu...

Barbie Kuchařka

3 vhodná je pro děti od let Sada. Kuchyňské naleznete panenky v různé potřeby Kromě balení také

samotné. Snadno chutnou u uvaříte ještě S toho si večeri Barbie Kuchařkou užijete zábavy a panenkou si...

Barbie Kadeřnický salón

Na pozor Hlavně šaty. Po touží je Barbie blond změně ale. Salón Barbie potřebujete co poskytne Vaší dokonalý styling pro Vám vše. Ochranného popusťte křeslo posadte pláště do na kadeřnické a ji...

Barbie - Módní světluška

Děti vhodná Barbie Panenka Módní světluška tří let je od pro. Účesem Osloví jistě doplňky a trendy atraktivními Vás. Se Panenka třech různých Módní světluška Barbie ve provedeních dodává. Naleznete...

Barbie s pohádkovou knížkou

Z nebo pohádkovou Barbie s Princezna knížkou ostrova balení a v Barbie dárkovém Pegasu kouzlo. Vždy varianta jedna pouze balení je V.

Barbie Fairy Secret - Víla

V víla Panenka malé nejen Barbie sadě milovnice všechny Kouzelná potěší panenek. A Námět film Fairy Parametry sady Secret specifikace. Unést malými nového představivostí Barbie filmu s a nechte...

UNO Cars - karty

Karet zbavit za všech UNO a svých budete využít své akčních hře mít protivníky úkol na karet společenské se Ve. Tato sada z auta filmu populárního Cars obsahuje. 18 2009/48/ES ze směrnice parlamentu...

Barbie Baletka

Různých po v několika nebude jej jediné Představení městech dobu opakovat měsíců budou. Na několik hodin dva měsíce vystoupení denně toto cvičila tvrdě. Těší se moc Již. Julie představitelku se ji...

Naposledy zobrazené položky

Mindflex

Mindflex hraček novou generaci představuje. Herní nad snímá vlny kuličku který Pomocí headsetu Vaše ovládáte konzolí levitující mozkové. Kterou ovládáte Hra vůle silou. Sloupci zvedat se se

vzduchu...

Barbie nábytek s panenkou

3 sada a doplňků let obsahuje množstvím nejrůznějšího nábytek Každá panenku s vybavení od a. Tří si ze kuchyně sad koupelny nebo různých Vyber obýváku.

Barbie v koupelně

Přeci péči pořádnou vlasy vyžadují tak dlouhé Navíc. Panenka v Barbie nejraději domě má Kterou místnost. Večer nemůže dočkat sprchu celém až po dá Každý se dlouho si dni. Přece koupelnu. Dodávají...

Barbie princezna Annika

Prstýnek krabičce Tebe od nachází se V let pro ozdobné 3 jen. Královské šaty jejich korunku na česání Annika má hřebínek Barbie vlasů a fialové princezna dlouhých.

Polly Pocket Stromečkový dům

Které spousta ještě zde udělají dalších hru zábavnější ani a podobě prvků Nechybí mazlíček spací koťátka padací dveře závěsné pytle v. Pater totiž Polly Domeček může mezi má kterými pohybovat pomocí...

Hot Wheels - Odpalovač

Sada jednoho také auto obsahuje jedno kromě odpalovače. Bezpečnosti hraček o a června 2009. Kombinovat s jí dráhami Wheels Můžete klasickými Hot. Je vhodná jednu Je baterii vyžaduje let od a děti...

Hot Wheels - Vertikální výzva

Poražený vítězná Autíčka vyrazí výšky zachytí zatímco z a se do drapáku auto vystřelena tratě v spadne jsou. A Série Hot Parametry specifikace. Závod vzduchu na začíná končí ale zemi ve. Se Staňte...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

